

关注

我国科学家研究发现
彗星巨石活动“火箭效应”

一颗编号为67P的彗星拖拽着庞大的彗发和彗尾运行到近日点时,彗核表面一块直径30米的巨大石突然位移约140米。这一极细微变化正好被欧洲航天局派遣的伴飞探测器上的相机拍摄到。中国科学院上海天文台研究员史弦团队通过深入分析彗核图像数据后确认,巨石突然运动迁移可能是石块内部挥发冰的不对称喷发导致的“火箭效应”。 新华

武汉专家开发发热伴血小板
减少综合征评估模型

记者12日从华中科技大学附属同济医院获悉,该院专家团队开发了一款SFTS-武汉模型,将为发热伴血小板减少综合征早期鉴别、重症患者、实现精准治疗提供支持。相关研究成果于近日发表于国际期刊《临床微生物学与感染》。中新

全国口岸
首次截获印度翠蝇

2月7日,经中山海关技术中心国家医学媒介生物监测重点实验室鉴定、海关总署全国口岸病媒生物监测与控制专家组确认,中山港海关在进境船舶截获的病媒生物为印度翠蝇,为全国口岸首次截获。 新华

我国南海发现
鱼类新物种幽灵方头鱼

来自中国科学院南海海洋研究所、浙江大学与中国海洋大学的研究团队,合作在海南陵水至西沙群岛之间水深约200米的陡坡区域发现了鱼类新物种——幽灵方头鱼。这是首个由我国科研工作者发现的方头鱼科新物种,相关研究成果于2月12日在国际动物学杂志《生物钥匙》上发表。 新华

广西发现植物新种
猫儿山开口箭

记者从广西壮族自治区林业局获悉,2024年4月,广西壮族自治区林业科学研究院与广西猫儿山国家级自然保护区组成的联合调查队在广西猫儿山国家级自然保护区开展种质资源调查过程中,发现了天门冬科万年青属新物种——猫儿山开口箭,确认该物种是从未被描述报道过的物种。 新华

编辑:蓝峰

组版:颜莉

财经

国开行去年发放
基础设施贷款1.53万亿元

记者11日从国家开发银行获悉,2024年,国开行向网络型、产业升级、城市、农业农村、国家安全五大领域基础设施发放贷款1.53万亿元,基础设施投融资余额占比进一步提升,发挥了服务基础设施的主力银行作用。人民

保险资金试点“买黄金”
增量资金超千亿元

2月7日,金融监管总局对外公布《关于开展保险资金投资黄金业务试点的通知》,明确自通知发布之日起,试点保险公司可以中长期资产配置为目的,开展投资黄金业务试点。试点保险公司共10家,试点投资黄金范围限定于在上海黄金交易所主板上市或交易的合约与黄金租借业务,增量资金超千亿元。 中青

1月中国电商物流指数
季节性回落

1月份,中国电商物流指数出现季节性回落,为109.2点,较上月回落3.5点。分项指数中,电商物流总业务量指数为123.4点,比上月回落7.5点。分地区来看,全国所有地区总业务量指数均有所回落,中部地区降幅最大,回落8.1个点。 中新

存款两年不如存一年
区域性银行现利率“倒挂”

日前,山西某农商行储户女士发现一年期存款利率1.75%竟比两年期1.45%高出30个基点。存两年不如存一年?上海证券报记者了解到,近期有多家区域性银行调整定期存款利率,部分银行出现一年期与两年期存款利率持平或“倒挂”。 中青

中国人民银行将在港发行
两期共600亿元央行票据

人民银行12日宣布,将于14日在香港招标发行2025年第二期和第三期中央银行票据,发行量总计为人民币600亿元。中国人民银行介绍,第二期中央银行票据期限3个月(91天),为固定利率附息债券,到期还本付息,发行量为人民币400亿元,起息日为2025年2月18日,到期日为2025年5月20日,到期日遇节假日顺延。 新华

社会

广州中小学
课间延长至15分钟

记者12日从广州市教育局获悉,从2025年春季学期开始,广州小学课间10分钟调整为15分钟,初中下午课间10分钟调整为15分钟。 新华

春节期间餐饮消费
居消费者吐槽之首

中国消费者协会(下称“中消协”)11日发布的2025年春节消费维权舆情分析报告显示,春节期间,餐饮消费、文化娱乐、电商网购、文旅出行等方面维权诉求较为集中,其中餐饮消费居消费者吐槽之首。 中青

莆田“妈祖穿火”闹元宵
民众蹈火堆钻火巷祈福

2月11日,农历正月十四,在福建省莆田市荔城区西天尾镇龙山村,一场“妈祖穿火闹元宵”活动精彩上演。活动现场,两摞高达2.5米、宽6米且相间1米的草堆已经准备就绪。随着火焰熊熊燃起,穿火表演开启。只见青年们抬着棕轿步伐矫健地从中穿行而过。西天尾镇龙山村“妈祖穿火闹元宵”活动至今有数百年,成为当地独特的文化符号。 中新

全球首列全景观光
山地旅游列车开通运营

12日,全球首辆全景观光山地旅游列车——丽江观光火车一期工程(下称“丽江雪山观光火车”)开通运营。该列车是中国自主研发的全球首列全景观光山地旅游列车,该项目也是云南省首条高海拔地区城市轨道交通线路。丽江雪山观光火车全长20.46公里,串联起白沙古镇、甘海子等主要旅游景区及网红打卡点,成为连接世界文化遗产丽江古城与玉龙雪山5A级景区的旅游观光专线。 中新

检察机关去年前11个月
起诉涉腐洗钱890件955人

最高人民检察院职务犯罪检察厅厅长张晓津2月12日介绍检察机关惩治涉腐洗钱犯罪有关情况时表示,检察机关加强反洗钱协作配合,增强惩治合力,2024年1月至11月,全国检察机关起诉涉腐洗钱犯罪890件955人,同比分别上升37.6%、39.4%。 新华

万象

美拟提前接回
滞留太空宇航员

美国航天局11日表示,计划提前至3月12日发射“龙”飞船,将轮换宇航员送至国际空间站,并接回包括因波音“星际客机”飞船技术故障滞留太空的两名美国宇航员在内的4名宇航员。 新华

8只河狸2天建好捷克
拖了7年的水坝

从2018年开始,捷克政府就计划在布里迪地区一个自然保护区修筑水坝以保育湿地,预算3000万克朗。但是,繁琐的手续和各单位漫长的协商导致这个项目7年都无法动工。布里迪保护区管理局局长透露,就在各单位还在协商解决土地所有权问题的时候,约8只河狸“在没有文件许可的情况下免费修建了一个水坝。”它们用牙齿啃断树木,再混合树枝、泥巴等材料,短短1-2天就把水坝建成了。 中新

人口减少,韩国高校拓展
国际生源和成教业务

受人口出生率低迷影响,韩国学龄人口显著下降,未来情况更是不容乐观,迫使韩国各高等院校重新考虑其招生策略,越来越多高校寻求招收留学生和成人教育学生来填补缺口。 新华

荷兰呼吁欧洲
禁用含塑料湿巾

阿姆斯特丹消息:据荷兰NL TIMES新闻网站11日报道,荷兰政府呼吁在欧洲范围内禁止使用含塑料湿巾,因为这种湿巾在水中无法分解,常常堵塞废水系统,对环境造成损害。 中新

挪威鲑鱼生产巨头悬赏
捕捉2.7万条逃逸鲑鱼

奥斯陆消息:据英国《卫报》当地时间11日报道,来自挪威的全球最大鲑鱼生产商美威公司(Mowi)正悬赏捕捉2.7万条逃逸鲑鱼。报道称,美威公司于9日向挪威渔业局报告,有2.7万条鲑鱼从其位于挪威西北部的一养殖场逃逸。美威公司称,受暴风雨影响,该公司位于特罗姆斯郡的一处养殖场围栏外圈受损,造成鲑鱼外逃。 中新

环球

美国能源信息局预测
今年全球油价先稳后走低

美国能源信息局11日发布短期能源展望月度报告预测,由于由石油输出国组织(欧佩克)成员国和非欧佩克产油国组成的“欧佩克+”减产,全球油价在今年一季度将保持稳定。报告预计,全球原油产量2025年将每天增加190万桶,布伦特原油平均价格预计为每桶74美元。 新华

“伊斯兰国”宣称制造
阿富汗北部自杀式袭击

据阿富汗黎明电视台12日报道,极端组织“伊斯兰国”宣称制造了11日上午在阿富汗北部昆都士省发生的自杀式袭击。昆都士省警察局发言人朱马·哈克萨尔说,11日上午,袭击者在昆都士省首府昆都士市喀布尔银行门前引爆炸弹,造成包括银行警卫和平民在内5人死亡,另有7人受伤。 新华

安哥拉暴发霍乱疫情
致108人死亡

当地时间2月11日,安哥拉卫生部称,自今年年初暴发霍乱疫情以来,目前已经导致至少108人死亡。随着疫情的蔓延,死亡人数可能继续攀升。 中新

打击西西里岛黑手党
意大利抓捕181人

罗马消息:当地时间11日,意大利警方在西西里岛首府巴勒莫展开大规模突袭行动,逮捕了181名疑似黑手党成员。据路透社报道,根据警方的声明,这些被抓获的嫌疑人面临多项指控,包括贩毒、谋杀未遂、敲诈勒索、非法网络赌博和非法持有武器等。他们盘踞在巴勒莫及周边地区,企图重建组织体系,并选出新的“教父”。 中新

越南计划上调

2025年GDP增长目标至8%

据路透社报道,越南计划投资部部长阮志勇12日表示,越南将正式把2025年国内生产总值(GDP)增长目标从6.5%至7%上调至8%。阮志勇称,预计该国今年进出口均将增长12%,贸易顺差预计为300亿美元。工业制造和外国投资将引领今年的经济增长。 中新

●滕州市一诺佳品海带加工厂(个人独资)公章(3704816163715)丢失,声明作废。

●山东盛景鑫建设工程有限公司不慎丢失法定名章(编码:3723013093144),声明作废。

●青岛逸乐居装饰有限公司公章不慎丢失,编号:3702140621411,声明作废。

【本栏目友情提示】
本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布,不作为最终有效依据和法律认定,不作为相关责任的依据,以行政职能部门对其最终业务审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

诚聘

山东登报服务连锁机构:基于市场拓展需要,诚聘各城市兼职登报代理人(营销渠道)。英雄不问出处,年龄学历等均不可一概而论,只要进取。

有意者请将简历发送至123181202@qq.com 合则约见
联系电话:18660122011



●山东省退役军人服务中心的事业单位法人证书正本(统一社会信用代码:12370000MB288943XJ)不慎遗失,声明作废。

会议召开通知
青岛海纳未来健康咨询管理有限公司将于2025年3月2日召开关于注销青岛海纳未来健康咨询管理有限公司的股东会会议,会议时间:2025年3月2日10点。会议地点:山东省青岛市城阳区靖城路627号13号楼1单元602户,请全体股东按时到会参加。
青岛海纳未来健康咨询管理有限公司
2025年2月13日

●青岛群益六汪电子商务有限公司(已更名为青岛华尔通达重工机械制造有限公司),原公章(3702845119822)丢失,声明作废。

●遗失声明:
济南市莱芜高新区众康家电商行,不慎丢失公章,编号:3701167621699,声明作废。

关于股权转让事项的公告
山东九巽文化传播有限公司:
本人赵洪源,持有滨州金铭置业有限公司70%的股权,现本人准备将持有的全部股权转让给股东外的第三人郭成龙。根据《公司法》及公司章程的相关规定,特就股权转让事项征求其他股东意见。
1. 请对方于本公告日起30日内书面答复,答复中应明确是否同意本次股权转让;不同意本次转让的,应当说明是否同意购买本次转让股权,不表示购买的,将视为同意转让。2. 你方若同意转让股权,请对方在答复中同时注明在同等条件下是否行使优先购买权,逾期未答复的视为放弃主张行使优先购买权。
相关答复请以EMS或电子邮件等书面方式发送至如下地址/邮箱(其他地址/邮箱无效):EMS快件方式:收件人:赵洪源,收件地址:滨州市滨城区黄河五路渤海八路佳泰饭店三楼305办公室,电话:13655439968,邮编:256600。电子邮件方式:jtjjcw@163.com

●本人李丽遗失菏泽中盈房地产开发有限公司开具的3-1-223房款收据2份,时间:2020年5月11日,金额5000元,收据编号:0003310,2020年5月13日。金额:145000元,收据编号:0003314,现郑重声明以上收据作废,望拾到者切勿冒用,否则将依法追究法律责任。

济南市济阳区力高未来城大二期A2项目
撤销人防防护设备登记备案的声明
济南市济阳区力高未来城大二期A2项目,在前期手续报建时,将山东恒大人防工程防护设备有限公司作为本项目人防防护设备的供货单位,但最终未与山东恒大人防工程防护设备有限公司签订买卖合同,经建设单位考察,与山东德武防护工程有限公司签订了不小于备案等级的防护设备买卖合同。
山东德武防护工程有限公司具备相应的生产资质和能力,其产品符合本项目等級防护设备的质量及技术要求。为此特声明如下:撤销人恒大人防工程防护设备有限公司在人防主管单位就本项目登记备案手续。
特此声明
项目单位名称:山东兴鸿房地产开发有限公司
2025年2月13日